
ДО 

ДИРЕКТОРА НА  

РИОСВ – ВРАЦА  

УВЕДОМЛЕНИЕ 

за инвестиционно предложение 

от ЕТ "Десислав Тринков“Враца ЕИК 201290949   
(име, адрес и телефон за контакт) 

Пълен пощенски адрес: Враца ул.“Околчица“№108 

Телефон, факс и ел. поща (е-mail): тел. 0897 451585-Деси Тринкова 

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител:   

Лице за контакти: 0888 830148-Румяна 
 

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР, 

Уведомяваме Ви, че,  има следното инвестиционно предложение за СТРОЕЖ: 
Трафопост 400 kVA, 20/0,4 kV и кабелни линии 20 kV 
Местонахождение: имот с идент. 12259.1010.450, ж.к."Дъбника", 
гр.Враца, община Враца 
Характеристика на инвестиционното предложение: 
 

Резюме на предложението: Съгласно становището от «ЕРМ ЗАПАД» ЕАД, обектът ще 
се присъедини към електроразпределителната мрежа на „ЕРМ ЗАПАД“ ЕАД чрез 
разкъсване на съществуващия кабел „Здравец“ 20 kV свързващ съществуващи 
трафопостове ТП 8а и ТП 9, който по предходен проект е изместван и преминава в 
тротоара северно от имота. Същият ще се разкъса пред новия трафопост, като 
вляво и вдясно от мястото на разкъсване ще се изградят две нови кабелни шахти с 
размери 90х180х120см върху съществуващата тръбна система, където ще се 
направят съединителни муфи с 2 броя САХЕк(ВН)П 3х1х185 мм2, положени от 
новия трафопост до двете шахти.  Шахтите условно са номерирани като 4А и 4Б. В 
кабелна шахта 4А ще се направи съединителна муфа в посока съществуващия 
ТП8А, а в кабелна шахта 4Б ще се направи съединителната муфа в посока 
съществуващия ТП9. По този начин новият трафопост се включва в пръстена на 
кабелна линия „Здравец“ 20kV. За новото трасе ще се изгради нова тръбна система 
с 3 броя ПВЦ тръби ф 140/4,1мм в бетонов кожух в изкоп 1,20/0,74. Ново трасе ще 
пресече съобщителни кабели. БКТП  тип ВМ-01 20/0,4 kV, 1x400 kVA-БЕТОНЕН  
КОРПУС. БКТП тип ВМ 01 е монолитна бетонна комплектна разпределителна 
уредба, пригодена за пренасяне и монтиране на избрания терен. БКТП ще се 
монтира на границата на имота на Възложителя при спазено отстояние от сгради и 
съоръжения В БКТП кабелите се въвеждат в кабелно помещение, обособено от 
фундаментните стени чрез херметични кабелни преходи заложени в проекта за 
фундамента на БКТП. В БКТП кабелите се полагат открито по стената или на 
метална кабелна скара предпазени в метални тръби ф 140 мм2 за кабелите СрН и 
ф 110 мм за кабелите НН. Помещенията на БКТП са за трансформатор 400 kVA. 
Отсека за страна Ср.Н. е проектиран с размери, които позволяват монтажа на КРУ 
за СрН. Разпределителна уредба Средно напрежение – РУ 20 кV. Разпределителна 
уредба ниско напрежение – РУ 0,4 кV. В БКТП е изпълнена осветителна и 
заземителна инсталация. 
 



 
 
Дължината на трасето е 6.00 м.   
  

   (посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно 
предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно 
приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС)  
2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други 
свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на 
съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура 
(пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема 
дълбочина на изкопите, ползване на взрив: 
 

    За ел провода изкопните работи са с дълбочина около 1,20м на 0,70м ширина.  
 

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на 
въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на 
съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по 
одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:  
 

Към момента на проектиране видно от скиците с нанесени подземни комуникации, 
където се изгражда новото трасе има кабели на „ЕРМ ЗАПАД“ ЕАД 
 

4. Местоположение: (населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се 
посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни 
проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на 
елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и 
територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично 
въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура) 
 

имот с идент. 12259.1010.450, ж.к."Дъбника", гр.Враца, община Враца    

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:  
(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено 
водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води 
и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от 
изграждане на нови) 
 

   По време на строителството и експлоатацията на обекта ще се използват 
природни ресурси-ток и вода, налични към съществуващата сграда.  
 

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, 
при които се осъществява или е възможен контакт с води: 
 

Не се предвиждат емисии на вещества от дейността. 
 

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:  
 

Не се очакват емисии вредни вещества. 
 

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране: 
 

По време на строителния процес няма да бъдат генерирани вредни отпадъци. 
Очаква се да се генерират строителни отпадъци, които ще бъдат своевременно 
извозвани на площадка за строителни отпадъци, указана от Община Враца. По 
време на експлоатацията на обекта ще се генерират битови отпадъци. 
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